
R2: Ανάπτυξη κατάρτισης. Αυτό το αποτέλεσμα
θα συνίσταται από την ανάπτυξη κατάρτισης
αφιερωμένης στην επιμόρφωση των
εργαζομένων στον τομέα των βιώσιμων -
φιλικών προς το περιβάλλον έργων Erasmus +.

Κύριος στόχος του έργου SUSTAIN E+ είναι η ανάπτυξη κατευθυντήριων γραμμών που
απευθύνονται σε εργαζόμενους που συμμετέχουν στην ανάπτυξη και υλοποίηση έργων Erasmus +
ώστε να τους βοηθήσει στο σχεδιασμό "πράσινων" προτάσεων , οι οποίες λαμβάνουν υπόψη το
αποτύπωμα άνθρακα των δραστηριοτήτων τους και σκοπεύουν να το περιορίσουν χάρη σε πιο
βιώσιμες δραστηριότητες, ιδίως όσον αφορά την κινητικότητα.

Χάρη στο SUSTAIN E+ οι επαγγελματίες του Erasmus + θα είναι σε θέση να αξιολογούν τον
περιβαλλοντικό τους αντίκτυπο, να τον μειώνουν και κατ' επέκταση να ευαισθητοποιούν όλους
τους συμμετέχοντες στο Erasmus σχετικά με τις συμπεριφορές που προωθούν βιώσιμες δράσεις.

Το έργο ανταποκρίνεται σε συγκεκριμένες προτεραιότητες: Κατάρτιση των εκπαιδευτικών στην
ηλεκτρονική μάθηση βελτιώνει τη διασφάλιση της ποιότητας στην επαγγελματική εκπαίδευση και
κατάρτιση.

Αποτελέσματα Έργου

RI:  Έργα Erasmus + και ο περιβαλλοντικός
τους αντίκτυπος. Το αποτέλεσμα αυτό θα
συνίσταται από μία συλλογή δεδομένων και
ανάλυσης των πηγών απωλειών στα έργα
Erasmus +, την ανάπτυξη ενός
ερωτηματολογίου αυτόματης αξιολόγησης
και ενός πράσινου πιστοποιητικού.

R3: Εργαλείο κατάρτισης με βάση το κοινωνικό
περιβάλλον. Το αποτέλεσμα αυτό θα συνίσταται στην
ανάπτυξη μιας εκπαιδευτικής πλατφόρμας που θα
διερευνά και θα παρέχει ψηφιακές εναλλακτικές λύσεις
για μια πιο βιώσιμη διαχείριση των έργων, επιπρόσθετα
με την παράδοση του περιεχομένου του αποτελεσμάτος
R2.
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Προϋπολογισμός του έργου: 147.241,00 € 

Το έργο αυτό χρηματοδοτήθηκε με την
υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Η
παρούσα δημοσίευση αντικατοπτρίζει τις
απόψεις μόνο του συγγραφέα και η
Επιτροπή δεν ευθύνεται για οποιαδήποτε
χρήση των πληροφοριών που περιέχονται
σε αυτήν
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